

# 嫌贴“牛皮癣”老土 他办个网站卖假证

## 警方最近捣毁了这一网络制售假证窝点

从小工到老板,到请人建网站做宣传扩大生意规模,再到找老乡跑销售,这俨然是一个企业主发家致富的轨迹。不过,这个企业主干的却是违法的事情——制售假证。原本是个为制假证者做小工的他,嫌贴“牛皮癣”的销售方式太老土,专门开设了一个制假证网站,做起了“大生意”。秦淮警方发现网站后,成功捣毁这一特大制假证窝点,抓获嫌疑人4名。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



警方缴获的大量假印章和假证书 警方供图

贺某2010年来南京打工,经人介绍,给一个非法办证刻章的老板当起了小工。一开始,他就是出去贴小广告(俗称“牛皮癣”),但经过一段时间后,老板觉得他干活不错,就又让他负责送货,将制好的假证假章送给别人。这份工作,他一干两年。

这两年中,贺某可谓收获颇丰,他不仅看到了制假证“利润”其高,成本10多元的东西,转手就是上百甚至上千元。而且,在做小工期间,他学到了全套的制假技术,便决定自立门户。

今年初,贺某拉来了儿子,决定大干一场。父子俩研究后发现,不少制假“公司”生意不好,主要是因为仅靠“牛皮癣”,“客户”了解他们的渠道太少,也容易被警方查出。于是他们找人做了个网站,专门用于发布制办假证的消息,通过QQ等与买家联系。

做了一段时间后,贺某父子又拉来了老乡杨某夫妇帮忙。杨某夫妇不仅通过网络发布制假消息,还使用传统方法张贴路边小广告,双管齐下迅速积累了大量客户。为了防止被抓,采用线上接单、线下快速交易

的方法,并且他们很少与贺某父子见面,办证的信息都是通过QQ邮箱发送,而贺某父子接到信息制作好假证后,便通过快递发给杨某夫妻。

就这样,“生意”越做越大,小到身份证,大到毕业证、房产证、营业执照,只要说得出的,他们都能做出来。

正在贺某父子得意之际,秦淮警方注意到了他们的制假网站。

11月19日深夜,办案民警兵分多路,分别在该团伙制假窝点现场和暂住地抓获制假证嫌疑人4名,同时缴获全国各大院校、政府机关、医院、军队等单位印章以及高校毕业证书、国家认证资格证书、户口本、身份证、房产证、营业执照等证件半成品11000余件,查获电脑、打印机、激光雕刻机等制作假证工具8台,各类毕业证、发票电子模板1000余个。

经审讯,4名犯罪嫌疑人对在互联网开设网站进行制假假证的犯罪事实供认不讳。

目前,4人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

# 中央财经大学经济学 在职研究生开学啦!

2013年11月16日,中央财经大学经济学在职研究生江苏班正式开学。中央财经大学是国家“211”和“985”重点高校,被誉为“中国财经界领导人物的摇篮”、“中国财经黄埔”、“银行行长的摇篮”。应用经济学与北京大学并列全国第2名。



笔者在现场,感受到了很多学生的学习热情,对于想报读在职研究生比较关心的在职研究生学校和专业的选择访问了中央财经大学在职研究生的招生老师。

招生老师说:近年来,我国在职研究生教育飞速发展,每年在职研究生报考人数都创新高,对于在职考生来说,在职研报考专业选择的好坏直接关系到今后的就业前景,所以在选择的时候一定要慎重,根据自己的实际情况选择适合自己的专业。

根据中央财经大学的招生老师建议,对于经济学专业方向、院校选择方面,一定要重点考虑以下几点:

一、未来发展的行业选择——

什么专业方向更符合你在目标行业的职业发展目标,选择好所应报考的专业方向;

二、未来发展的空间选择——

在国内(外)哪些地区更能够让你一展所长,明确未来所要工作生活的地区;

三、未来发展的人际定位——

什么样的学校,在你所要服务的行业更能给你深厚的人脉背景,毕竟,现代中国校友资源也是很重要的资源。

有关专家认为选择在职研有三个应该遵循的基本原则:就近原则、专业化原则、发展预期原则。

就近原则,即你所要报考的院校在该地区有一定的影响力。

专业化原则,即你所报考的院校在传统上要具有优良的经济学教育积淀,最好是财经类专业院校,这样的院校通常在经济金融界有一定的校友资源,人际遍及你未来可能就业的领域,在专业化方面有独到之处,在业内具有一定的影响,对于未来就业好处颇多。

发展预期原则,对于未来所要从事的职业的定位,是你选择专业方向首先应当考虑的。从目前经济金融业内的发展形势来看,未来发展方向是服务专业化、业务多样化。

因此,中央财经大学的招生老师推荐几个有发展潜力的经济学专业方向有:城市投融资规划、区域规划与招商引资、金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营。

本期江苏班已经开课,尚有少量增补。2014年春季班现已开始报名审核中,名额有限,择优录取!

咨询电话:025-66667506。

网址:www.yangcaiedu.com。



全国仅40个招募名额  
上海和南京为重点招募地区

# 美国EB-5 投资移民项目 [全国首发]

## 纽约法拉盛富顿1号广场项目

[时间] 12月7日(周六) 14:00

[地点] 南京河西庐山路188号新地大厦31楼富顿集团贵宾会所(地铁2号线元通站5号出口)



### 项目优势

- ▶ 地处美国华人最集中的区域-纽约法拉盛
- ▶ 项目为集5星级酒店、写字楼、购物中心、高级公寓于一体的大型商业综合体
- ▶ 项目方为全美最大的亚裔开发商FURTON,为南京世界贸易中心开发商
- ▶ 项目已获得美国移民局I-526预批
- ▶ 项目由上海建工集团承建,建设获中国发改委批准
- ▶ 项目主体已封顶,且所有房源已售罄,还款有保障
- ▶ EB-5投资资金仅占项目总资金14%,创造就业有保障



### 现场参观南京河西地标性建筑——南京世界贸易中心 WORLD TRADE CENTER NANJING

在推介会现场,我们推出南京最高端的6星级豪宅(330平米-1200平米)和奢华级酒店式公寓,欢迎参观我们的样板房。此外,我们还为每位来宾提供精美礼品一份和美国往返机票抽奖!

贵宾尊享订座专线 025-8501 9511 全国免费电话 400-888-6107

国内移民服务:好年华移民(总部地址:南京新街口金鹰国际26层)

欲了解更多移民资讯及动向请登录好年华移民网:www.jshnh.com

